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Wiederholung: Das habe ich neu gelernt!

Lernziele

a) Welche 3 Figuren sind Wiirfelnetze? Kreuze an.

- Wiederholung und Festigung der aktu-
ellen Inhalte

Tl EEm

Allgemeine Hinweise

A \%

- Mit den Wiederholungsseiten im Schul-
buch und im Arbeitsheft verfiigt ,Re-
chenrabe Trax“ Uber eine umfangreiche
Aufgabensammlung zur Qualitdtssiche-
rung. Damit erhalten alle Kinder, Lehre-
rinnen und Eltern Rickmeldungen tiber
den jeweiligen Lernstand und den maog-
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535040

535000 lichen Ubungsbedarf,

a) Wie heiRen die Zahlen, auf die die griinen Pfeile zeigen? - Auf dieser Wiederholungsseite werden
b) Runde jede Zahl auf Zehner.  ¢) Runde jede Zahl auf Tausender, Inhalte wiederholt und gefestigt, die von
A B z D E E G H den Kindern seit der letzten Wiederho-

a)| 534967 | 534983 | 534998 | 535006 | 535012 | 535025 | 535040 | 535054 lungsseite 44 neu erlernt wurden.
b)| 534970 | 534980 | 535000 | 535010 | 535010 | 535030 | 535040 | 535050 - Eswerden nur bekannte Ubungsformate
verwendet, sodass die Kinder alle Auf-

|€)| 535000 | 535000 | 535000 | 535000 | 535000 | 535000 | 535000 | 535000

Ordne. Beginne mit der kleinsten Zahl.

1. 5. 2. 4, 3 6.

gaben selbststandig bearbeiten kénnen.
Damit ist die Moglichkeit gegeben, den
Lernstand zu Uberprifen, um gegebe-
nenfalls gezielt enfsprechenden
Ubungsbedarf zu erkennen.

Rechne schriftlich im Heft.

a) 23-12 15 2726 b) 12332 2 3936 o
34-23 1w 782 24417 17 4148
4545 92025 406 - 68 23 27608
66 - 77 15 5082 76729 13 22243

Die 3. Klassen (125 Kinder) und die 4. Klassen (118 Kinder) besuchen den Zirkus. Fiir den
Eintritt muss jedes Kind 5 € bezahlen. Fiir jedes Kind kommen fur die Busfahrt 3 € dazu.
a) Mit welchen Rechnungen kannst du die gesamten Kosten berechnen? Kreuze an.

- An die Wiederholungsseite schlieRt sich
die Lernzielkontrolle 3 an (siehe Kopier-

vorlagen/DUA).
1234-65 80210 d) 1454618 22 o
243635 21 85260 74356722 3

958 474
280634 22 95404

14003 - 56 _3«
84168
1987 - 47 32 93389

F
20324 -39 _33
792636

®|18 - 8€= 944

125 - 8 € =1000 243 - 8

B/ b) Rechne und antworte.

®| 125 + 18 = 243

O

125 - 118 =14750

€ =1944

Bildungsstandards
- AK:1.1,2.1.1,2.1.2
- IK:1.1.1,1.1.2,2.3.2




